



Σχολή Θετικών Επιστημών  
Τμήμα Φυσικής  
Γραμματεία

Αθήνα 10/10/2022

**Ενημέρωση για την αλλαγή διαδικασίας  
Δήλωσης μαθημάτων (my-studies) και Δήλωσης συγγραμμάτων  
(ΕΥΔΟΞΟΣ), από τους φοιτητές/τριες**

Στο πλαίσιο της διασύνδεσης της υπηρεσίας ΕΥΔΟΞΟΣ με το μηχανογραφικό σύστημα των Γραμματειών κατά τη διάρκεια των δηλώσεων μαθημάτων και συγγραμμάτων, που έχει ως σκοπό να γίνουν οι έλεγχοι των συγγραμμάτων σε πραγματικό χρόνο, **αλλάζει η χρονολογική σειρά των διαδικασιών δηλώσεων μαθημάτων και συγγραμμάτων και οι φοιτητές/τριες πρώτα δηλώνουν στο my-studies, και μετά δηλώνουν συγγράμματα στην υπηρεσία ΕΥΔΟΞΟΣ.**

Πιο συγκεκριμένα, η νέα διαδικασία έχει ως εξής:

1. «Ανοίγουν» οι δηλώσεις μαθημάτων στο my-studies από τη Γραμματεία του Τμήματος (οι προθεσμίες δήλωσης μαθημάτων για το τρέχον χειμερινό εξάμηνο θα ανακοινωθούν μετά την αποστολή των αποτελεσμάτων εξεταστικής περιόδου Σεπτεμβρίου 2022)
2. Οι φοιτητές/τριες δηλώνουν στο my-studies τα μαθήματά τους (με επιτυχή υποβολή δήλωσης μαθημάτων)
3. Οι φοιτητές/τριες συνδέονται στην υπηρεσία ΕΥΔΟΞΟΣ (για τις προθεσμίες δήλωσης και παραλαβής συγγραμμάτων, αναμένεται εγκύκλιος από το Υπουργείο Παιδείας) και επιλέγουν τα συγγράμματα που επιθυμούν. Το σύστημα του ΕΥΔΟΞΟΥ ελέγχει σε πραγματικό χρόνο αν υπάρχει δηλωμένο το μάθημα με αυτόν τον κωδικό στο my-studies. Μόνο αν υπάρχει το μάθημα δηλωμένο στο my-studies, αφήνει τον φοιτητή/τρια να προχωρήσει στην διαδικασία παραλαβής.
4. Οι φοιτητές/τριες μπορούν να ξανασυνδεθούν στο my-studies όσες φορές επιθυμούν μέχρι τη λήξη της προθεσμίας δηλώσεων μαθημάτων. Στην τροποποίηση της δήλωσης στο my-studies, οι φοιτητές/τριες μπορούν να προσθέσουν μαθήματα στη δήλωση, πχ.

μάθημα που ξέχασαν, με σκοπό στη συνέχεια να ξανασυνδεθούν στην υπηρεσία ΕΥΔΟΞΟΣ για να επιλέξουν σύγγραμμα για το συμπληρωματικό μάθημα, ή να προσθέσουν μαθήματα που δέλουν να εξεταστούν γιατί δεν τα πέρασαν σε προηγούμενη εξεταστική περίοδο. Επίσης, μπορούν να αφαιρέσουν μάθημα, με την προϋπόθεση βεβαίως ότι δεν έχουν πάρει σύγγραμμα για το μάθημα αυτό στην τρέχουσα περίοδο.

**Σε κάθε περίπτωση τροποποίησης, οφείλουν κάθε φορά να έχουν στη δήλωσή τους, ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ για τα οποία έχουν ήδη παραλάβει ή πρόκειται να παραλάβουν συγγράμματα, κατά την τρέχουσα περίοδο.**

5. Με τη λήξη της περιόδου των δηλώσεων μαθημάτων στο my-studies, γίνεται η οριστικοποίηση των δηλώσεων από τη Γραμματεία του Τμήματος και δεν είναι εφικτή καμία τροποποίηση.

Από τη Γραμματεία του Τμήματος